
 
 

 

 

Notulen vergadering Adviesraad Sociaal Domein 11 oktober 2023 

 

Aanwezig: Anton Mauritz, Willem van de Hatert, Piet Barten, Wim van Olderen,  

Alize Tijssen, Bastiaan van Leersum, Elisabeth van der Lugt en Niels Dirksen. 

 

___________________________________________________________________ 

 

1. Opening door voorzitter en bijzonder welkom aan beleidsadviseur Jenneke 

Wieberdink en geeft haar het woord. 

 

2. Jenneke Wieberdink legt uit dat ze komt in verband met de aan te passen 

verordeningen van werk en inkomen. 

 

Er moeten drie verordeningen worden gewijzigd: 

 

- In verband met een wetswijziging moet de Verordening re-integratie 

Participatiewet IOAW, IOAZ Gemeente Neder-Betuwe.  

 

Dit betreft een wijziging die verplicht is en is voorbereid door de Werkzaak. 

Rivierenland doet het overigens met het helpen aan werk van mensen met 

een beperking, landelijk gezien, erg goed. 

 

- Aanpassing van de Verordening individuele inkomenstoeslag. 

 

Deze verordening wordt door de gemeente zelf gewijzigd. Sinds 2014 is er 

geen wijziging meer gemaakt.  

Er ontstaat met name discussie overk geeft aan dat  het percentage inkomen 

ten opzichte van het bijstandsniveau. In het voorstel wordt gesproken over 

100 % bijstandsniveau. Vanuit de ASD wordt gevraagd waarom dit niet naar 

120 % bijstandsniveau is gebracht, zoals in meerdere andere gemeenten. 

Wieberdink aan dat de direct omliggende gemeenten ook 100 % hanteren. 

We wachten als ASD af of ons voorstel wordt meegenomen. Een 

gemakkelijker aanvraag route gemaakt en de gemeente gaat pro-actief 



aanvraagformulieren sturen naar mensen die volgens de gemeente in 

aanmerking komen. 

 

- De Verordening meedoen regeling. 

Ook hier wordt de aanvraag gemakkelijker gemaakt. Eenvoudige 

toetsing. Het gaat om € 150 per gezinslid, ouder dan 18 jaar.  

Ook hier wordt uitgegaan van 100 % bijstandsniveau. 

 

Jenneke Wieberdink neemt de gemaakt opmerkingen mee en zal zo 

snel mogelijk de definitieve voorstellen toesturen. 

 

Afgesproken wordt dat Niels Dirksen, als materie deskundige, een advies zal maken 

zodra de definitie beleidsvoorstellen binnen zijn. 

 

 

3.   De agenda wordt vastgesteld. Elisabeth zal verslag doen van gesprek met 

school maatschappelijk werkers bij ingekomen stukken. 

 

4. De notulen van de vergadering d.d. 06-09-2023 worden vastgesteld en 

goedgekeurd. 

  

5. Mededelingen voorzitter:  

 

- Geen. 

 

6. Stand van zaken communicatie ASD. 

 

Willem van den Hatert legt uit wat hij heeft gedaan richting de afdeling communicatie 

en het beheer van de gemeente website, waarop we als ASD staan vermeld. 

- Er is een stuk gemaakt door Willem, dat naar communicatie is gestuurd. Dit 

stuk zal worden gepubliceerd op gemeentepagina in het Gemeentenieuws 

- Voor de website is de link naar de ASD aangepast naar : 

www.nederbetuwe.nl/asd Afgesproken wordt dat deze link voortaan wordt 

geplaatst op stukken die we versturen 

- blijkt dat de website ASD niet erg goed wordt bezocht. We hebben nu cijfers 

van 1 maand, Willem gaat vragen over langere periode. 

- besloten wordt dat we voorlopig geen eigen FB pagina gaan maken 

- we richten ons op lokale krant, gemeentemagazine en eventueel regionale  

versie van landelijke kranten 

  

 

 

 

 

http://www.nederbetuwe.nl/asd


7. Ingekomen stukken: 

 

-  terugkoppeling door Anton bijgewoonde online bijeenkomst over 

cliëntparticipatie.  Was vrij technisch verhaal en Anton stuurt presentatie door 

zodra hij deze heeft ontvangen 

-  de bijeenkomst over “ dementie vriendelijkheid" in het gemeentehuis gaat niet 

op 12 oktober niet worden bezocht door de ASD 

- Voor de bijeenkomst Geriatrie (14/11), ook op het gemeentehuis, wordt nog 

een deelnemer van ASD gezocht 

- Willem, Bastiaan en Piet zullen in gesprek met Marieke Kuypers over de 

wijziging WMO verordening 

- Anton deelt mee dat hij voorzitter is geworden van het Reizigerspanel van 

Versis 

- Elisabeth doet verslag van haar gesprek met de schoolmaatschappelijk 

werkers in onze gemeente. Ze bestrijken 2 VO scholen en 8 basisscholen Ze 

merkt op dat de reformatorische scholen een eigen maatschappelijk werk 

hebben.  Er is 2 keer per jaar een overleg met alle schoolmaatschappelijk 

werkers. Anton geeft aan Elisabeth de naam door van een contactpersoon 

reformatorische scholen. 

 

Het doel van maatschappelijk werk op school is om te voorkomen dat er al 

snel jeugdhulpverlening wordt ingezet.  Iris van Berkel is de 

beleidsmedewerker van de gemeente. 

 

Elisabeth gaat een afspraak maken met de voltallige groep maatschappelijk 

werkers (Vluchtheuvel). 

 

Tenslotte deelt Elisabeth mee dat er op termijn een nieuwe jeugdenquête 

wordt gehouden. 

 

Voorts wordt afgesproken dat Alize, indien mogelijk, aanhaakt en dat zij in 

gesprek gaat met de praktijkondersteuner. 

 

Bastiaan zal aanhaken bij Timon. Timon is een jeugdzorgorganisatie voor 

jongeren en jongvolwassenen van 12 tot en met 23 jaar en hun gezin.  

 

   

 

 

 

 

 

 

 



7. Actielijst vergadering.   

 

 Wat                       Status   Wie   Wanneer 

 

 

Mail en vervolggesprek 

met Ursula Arends 

 Mail verstuurd Bastiaan en Piet Wachten op reactie 

Arends 

Schrijven gevraagd 

advies verordeningen 

werk en inkomen 

 Contact Stichting 

Welzijn 

 

Stukken zijn 

aangeleverd 

 

te plannen 

  Niels 

  

Niels 

  < 7 november 2023 

Contact leggen met 

jongerenraad van de 

gemeente 

 Niels Binnenkort 



 Afspraak Vluchtheuvel   Elisabeth/Alize  te plannen 

Afspraak 

praktijkondersteuner 

 Alize te plannen 

Gesprek met Marieke 

Kuypers WMO 

verordening 

 Willem, Bastiaan 

en Piet 

in planning 

Timon  Bastiaan te plannen 

Jongerenwerker 

gemeente 

 Elisabeth te plannen 

 

 

 8. Rondvraag. 

-  Alize wilt toch graag met Elisabeth naar Vluchtheuvel 

 

 9. Sluiting vergadering. 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

  

 

   

  

  

  

 

 

 


